

真实版 “宠物情缘”

电视剧宠物情缘很多人都看过,因为狗狗而产生的情缘让人倍感浪漫温馨。而在现实中,不可思议的宠物情缘也在我们身边上演。昨天,几对新人带着他们的“红娘狗狗”一同走上红地毯,演绎一场唯美浪漫的婚礼……



瞧这“狗狗红娘”多神气



“豆妈”和“乐爸”

狗狗红娘牵起美妙姻缘

豆豆追乐乐,“乐爸”恋上“豆妈”

“蓝天白云下,美丽的新娘和帅气的新郎向我们微笑着走来,他们手里还抱着心爱的宝宝……”宝宝?怎么没结婚就有宝宝了?再仔细一看,新娘怀里穿着牛仔裤的竟是一条可爱的泰迪熊贵宾狗,而新郎也抱着一扎蝴蝶结的灰色贵宾狗!

这场宠物情缘是怎么开始的,还要从他们手里的小狗说起。新娘手里的白色贵宾狗名叫乐乐,是新郎的宝宝,而新郎手里的灰色贵宾狗名叫豆豆,是新娘的宝宝。“豆妈”和“乐爸”都住在龙江附近,两人都习惯在傍晚带着心爱的宝宝在河堤边遛遛,于是有一天,豆豆和乐乐就这么不期而遇了……

这听起来真跟小说情节差不多,让人充满遐想。“那当时究竟是豆豆先追乐乐,还是乐乐先追豆豆啊?”台下有嘉宾起哄地问道。这回“豆妈”和“乐爸”两人都有点不好意思,“呵呵,应该是豆豆先追的乐乐吧!不过后来是乐爸恋上了豆妈啦!”“乐爸”笑着回答。

“其实,豆豆和乐乐应该是两姐妹,谈不上谁追谁啦!”“豆妈”告诉记者,“不过这两姐妹一见面就感情很好,这给我们俩也增加了不少交流的机会。我觉得喜欢狗狗的男孩子一定充满爱心,同时也会更加细心顾家。”看来,豆豆还是“豆妈”用来选择男朋友的标准呢。现在,豆豆和乐乐成了两人共同的宝宝!

两条金毛一模一样,主人一见钟情

新娘一手挽着新郎,一手牵着一半人高、帅气十足的金毛犬,这样的场景恐怕大家

都没见过吧!长相娇小的“小纯纯”是典型的80后,最喜欢牵着高大的金毛犬走在大街上,按她的说法,现在的女孩都喜欢养体形高大威猛的大狗,这叫一个酷!

“小纯纯”是从去年3月份开始养狗的,第一条狗就是金毛,可就是因为这条金毛也引发了她和男友之间的矛盾,“男朋友喜欢有更多的时间和我独处,我经常因为我照料狗狗而觉得冷落了他,每个周末我都会带狗狗出去和狗友聚会,他就会说我对狗比对他好!”选择狗还是选择男友曾一度让“小纯纯”很难抉择,最后她选择和男友分开。不过她没想到的是,狗狗又带给她一段新的情缘……

去年的一次狗友版聚活动中,“小纯纯”看见了一条和自己狗狗长得一模一样的金毛狗,对方的主人是一位一脸阳光的男孩。两条金毛狗一见面就热乎得很,旁人看了不禁感叹,“这两条金毛长得一模一样,真是很般配啊!这狗主人站一起也很般配啊!”可不是,两条一模一样的金毛狗让两位年轻的主人也是一见钟情了!

不过,让“小纯纯”遗憾的是,自己的金毛狗在去年一次车祸中丧生了,为此她难受了很久,至今都无法忘怀,“很多人都不能理解我对狗的感情,只有养过狗的人才会有同感。”好在有男友的安慰和开导,“小纯纯”又恢复了以前的开朗,如今,她又养了两条宠物狗,一条苏格兰牧羊犬,一条贵宾狗,“现在,我和男朋友两人出去遛狗,一牵就是三条,常引得路人围观,它们的感情也很好,三个中只要少了一个,另外两个就会到处找,我们就跟一家人一样!”

快报记者 都怡文/文
快报记者 施向辉/摄

家丑

醉汉手拿竹棒当街毒打老婆

时间:前晚11点
地点:集庆门大街

前晚11点,在集庆门大街南端,一名喝醉酒的老汉手持竹棒当街毒打妻子,将头发花白的老太婆打得站不起身。幸亏有一个好心的医生及时将老太婆救下。

王老汉老两口从安徽老家来宁打工已有些年头,王老汉在集庆门外的一个工地当建筑工人,老太婆在外面打零工,平时常出去捡废品以补贴家用。前天晚上,王老汉和工友一起喝酒小聚,10点多才回到工棚,一位一同喝酒的工友说:“老王回来的时候已经喝多了,看他神志不很清醒,我还特意嘱咐他早点休息。”

可是没多久,王老汉住的屋子里就传出打骂声,工友担心他发酒疯,冲进去一看,王老汉果然在打老婆。众人拉开王老汉,临走前还警告他,不许再对老太婆动手,不然明天就告诉老板。

事情并没有到此结束,晚上11点多的时候,一起喝酒的工友都已经回到工棚睡下,突然外面又传来救命声。“肯定出事了,我披了一件衣服就出来看看怎么回事。”工友们出来一看,都被吓得愣住了——王老汉拎着一根手臂粗的毛竹杠子,疯狂地追打自己的妻子。两人跑到了马路中央,老太婆被王老汉一棍扫翻在地,紧接着,

他举起棒子劈头盖脸地砸在老太婆身上。

头发花白的老太婆满地打滚,双手护住脑袋,一边躲闪,一边哀求哭喊道:“别打了!要打死了!救命啊!”可是王老汉置若罔闻,瞪着赤红的眼睛,一棍一棍继续砸在老太婆身上,嘴里还嚷嚷道:“打的就是你!打死你!”老太婆爬起来想继续逃,看到妻子站起来,王老汉下手更重,几棍又把地打翻在地,如此反复三四次,最后老太婆实在无力站起,放弃挣扎只能抱着头挨打。

短短几分钟,老太婆身上挨了至少二三十棍,工友慑于王老汉骇人的气势,没有一个人敢上前阻止。最后动静越来越大,惊动了街对面诊所的医生,医生壮着胆子上前喝止王老汉住手,“老太婆一把年纪哪能经得住这样打?就会欺负老婆,还是不是男人啊!”医生奋力夺下王老汉手中的竹棒,救下了老太婆。

王老汉还欲和医生争执,“我打老婆关你什么事啊!”工友们赶紧上前拉住他,王老汉还没清醒,嘴里喷着酒气,咋咋呼呼地对工友说,“拉什么拉啊!一起打老太婆哎,一起打!我允许你们打!”他叫嚷了半天,发现没人附和,悻悻然扭头回到工棚。老太婆看他回来,也艰难地从地上爬起来,一瘸一拐地跟在他后面离开现场。(张先生爆料奖60元)

见习记者 是钟寅



卡通女交警上路“执勤”

昨天,南京新街口淮海路人行过道上,一个真人大小的卡通女交警正在“执勤”,吸引了不少路人的目光。快报记者 赵杰 摄

家贼

我当他是兄弟,他向我伸贼手

快报讯(见习记者 是钟寅)“心里难受!不是心疼电脑,而是他的做法太让我心寒。”小王怎么也没想到,自己好心供朋友吃住,朋友竟恩将仇报,偷走了自己的电脑。

小王住在迈皋桥附近,两个月前,朋友小张来投奔他,“我们是同学,他说想来南京发展,我就好心留他住在我家了。”这两个月来,小王供他吃,供他住,可没有收过他伙食费,也没有收过他房租。“我真心实意待他,拿他当兄弟。”可是前些天,让小王意外的事情发生了。他下班回家时发现,自己价值4000多元的台式电脑失踪了。可疑的是,门锁没有被撬的痕迹,屋内的钱财也没有丢失。“难道是被熟人拿走了?”他询问朋友小张是否看到自己的电脑,他还特意跟小张说,假如要是小张拿去,自己可以不追究,快点还过来就可以。可是小张一口咬定自己没拿。

“既然被小偷偷拿的,我当然要报警了。”前天下午,小王来到迈皋桥派出所报案。傍晚

他回到家告诉小张:“报案了,警察说很快就过来查。”小张听到这话吓得脸如土色,匆匆忙忙就出去了。

不一会儿,小张抱着一台电脑回到小王的住处,小王一看,正是自己丢失的电脑。这下他恼了,质问小张怎么能拿自己的电脑。小张非但没有认错,还试图狡辩,“不是我拿的,别人拿走的,我又帮你找回来了。”这样“无厘头”的解释就足够让小王生气了,再一看电脑回来,他彻底愤怒了——小张抱回来的电脑只剩一个空壳,“没主板、没硬盘、没CPU,什么都没了!你到底把里面的东西拿哪里去了?”小张闪烁其词,答不上来,只说被别人拿走了。小王看到他的无赖嘴脸,气得无言以对,直接拨打电话报警。

不一会儿民警赶到,将小张带到了迈皋桥派出所。在派出所,小张向警方坦白,自己欠了别人钱,他偷拿小王的电脑去抵债。目前,此案仍在处理中。(颜先生爆料奖50元)

一句玩笑 险烧一屋棉花胎

时间:昨天傍晚
地点:东井村附近

快报讯(记者 马晶晶)在弹棉花的屋子里,两名老熟人碰了面,开起了玩笑,谁料打着打火机后,火势就不在他们控制范围内了,幸亏消防及时赶到。

昨天傍晚5点40分,在东井村附近一家弹棉花店里突然传来呼救声:“失火啦,快来救火啊!”附近街坊们纷纷提出水桶冲过去,帮忙扑火,但火苗还在扩展,浓烟滚滚朝店外冒,根本看不清里面的火势,众人急得不得了,赶紧报了火警。

消防队员赶到现场,很快将火扑灭,并将屋内部分未被殃及的棉花抢了出来。棉花属于易燃物,一般作坊都会特别小心,怎么会突然失火呢?警方在调查时,一名中年男子苦着脸,告诉民警:“都是一句玩笑惹的祸啊!”原来,这名男子也住在附近,来到棉花铺里玩时看到一名老熟人也正在弹棉花,“我开玩笑,说我把它给烧了给他看。”谁料,他打着打火机后,打火机的火苗一下子蹿了老高,竟然真的将正在弹着的棉花点燃了,由此导致了火灾。

民警哭笑不得,对男子进行了批评教育,男子表示,愿意赔偿作坊老板的损失。(颜先生爆料奖50元)

小混混游戏室里收起保护费

每月要交3000元,老板忍无可忍报了警

通讯员 李国田 小许
快报记者 吴杰
发自鼓楼区检察院

小混混张涛在游戏机室赌博输了钱后,听说向游戏机室收保护费的混混因为砍人逃跑了。张涛认为机会来了,组织了一帮“兄弟”赶到游戏机室,用捣乱不让老板做生意的方式,竟然获得成功,每月向三家游戏机室收取近万元保护费。后来,张涛“逼人太甚”,终于惹得老板报警。近日张涛因涉嫌敲诈勒索罪,被鼓楼区检察院依法批准逮捕。

输钱后决定收保护费

张涛今年才21岁,沾上毒品后就无心工作,混在游戏机室内赌博,结果输掉了几万元。今年3月,张涛听说住在三牌楼附近的一个“混混”砍伤了人,害怕被抓跑掉了,而这名“混混”时常在附近几家游戏机室收保护费。

显然,现在没有人收保护费了,这个消息让张涛感到心动,决定就从他家楼下的游戏机室开始收取保护费。

4月上旬,张涛与手下刘某一齐进了这家游戏机房,其他几人都站在外面等着。两人坐下来后,让小工给他们上分,很快故意输掉了1000元。张涛让小工去找老板退

钱,小工不愿意退。刘某冷笑一声点了支烟,吐着烟圈对小工说:“你不知道吧,这是三牌楼的涛哥,废话少说,马上叫你们老板退钱。”

小工仍不答应,刘某一摆手,另外几位小兄弟立即进了游戏机室,拍桌子、砸椅子,阻止小工给客人上分。客人都被赶走后,老板眼看生意没法做,只好退钱给张涛。但老板没有想到,张涛此后又来闹了七八次,搞得游戏机室的生意一落千丈。老板担心长此下去游戏机室就要关门了,只好请熟人将张涛约出来谈判。经过几次讨价还价,老板只好忍痛答应,每月交给他们3000元的保护费。

同时,老板还对他们说:“我兄弟的游戏机室你们也不要来闹,一样给你3000元保护费。”就这样,从7月份开始,连续三个月张涛都收到每月6000元。

保护费每月3000元 老板忍无可忍报警

第一次出马就一石二鸟,张涛非常兴奋,决定前往和会街的一家游戏机室收保护费,然后一家一家发展壮大。他们进入游戏机室后,还是采用原先的手段。老板听到了风声,很快答应每月也给3000元保护费。几乎没有费什么周折,张涛等人获得

了每月近万元的收入。

8月23日,张涛等把钱挥霍光了,便打电话给和会街游戏机室老板,让他将九月份的保护费提前交了,老板说现在身上没有钱。张涛一听,立即带几位兄弟来到了这家游戏机室闹事。小工气不过报了警,张涛一听立即带人溜了。

过了一会,张涛带人又来到了游戏机室,发现游戏机室关了,只有小工站在门口。张涛用皮带抽打小工,让他立即打电话将老板叫来付钱。小工只得给老板打电话,张涛抢过电话对老板说:“你昏头了,讲好了给钱的,为什么不给。”老板长期压在心头的火迸发出来,说:“都是在外混的,大不了我不开店了。”说完挂了电话。

8月28日,张涛叫来了六个兄弟,威风凛凛地来到了和会街,准备大闹一场。老板不在,张涛就逼迫小工打电话让老板马上赶来。老板想想这样下去,自己的店迟早会被压垮的,后悔一开始对张涛妥协太不应该,于是报了警。

张涛等着老板交钱的时候,却等来了一副手铐。据张涛交代,他们在几个月的时间里,共计从三家游戏机室里收取保护费3万余元。(文中当事人为化名)